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Pravila parkiranja za Hotel Kranjska Gora 
V skladu z notranjimi pravili podjetja Eurotas Hoteli d.o.o., PE Hotel Kranjska Gora, smo oblikovali 
naslednja pravila parkiranja, da bi zagotovili varno, urejeno in učinkovito uporabo hotelskega 
parkirišča. Z uporabo hotelskega parkirišča uporabniki sprejemajo navedena pravila in pogoje. 

1. Splošne določbe in definicije 

Hotelsko parkirišče zajema vsa označena parkirna mesta, vstopne in izstopne pasove, poti ter 
pripadajočo opremo (npr. plačne avtomate, zapornice in varnostne kamere). Upoštevajte, da je 
parkirišče delno pod video nadzorom, vendar vse površine niso pokrite. 

„Uporabnik“ je vsaka oseba, ki parkira vozilo na označenem parkirišču hotela. Z vstopom na parkirišče 
je uporabnik dolžan ravnati v skladu z veljavnimi cestno prometnimi predpisi.  

2. Delovni čas in dostopnost parkirišča 

Hotelsko parkirišče deluje 24 ur na dan, vse dni v tednu, razen če hotel upravlja z drugačnimi pravili, o 
čem bo uporabnike obvestil. Dostop do parkirnih mest je odvisen od zasedenosti hotela in je lahko ob 
posebnih dogodkih ali povečanem obisku podvržen omejeni razpoložljivosti parkirnih mest.  

3. Plačilo parkirnine 

Parkirnina se zaračunava po trenutno veljavnem ceniku, ki je objavljen na plačilnih mestih in na voljo 
pri recepciji hotela. Uporabniki morajo plačati ustrezno parkirnino in parkirni listek namestiti na vidno 
mesto za vetrobransko steklo, razen če je plačilo izvedeno digitalno. 

V primeru neplačane parkirnine bo hotelsko osebje in pooblaščene osebe postopalo glede na točko 8. 
tega pravilnika, kjer so opredeljeni postopki v primerih kršitev.  
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4. Pravila parkiranja 

Za varnost in udobje vseh gostov morajo uporabniki upoštevati naslednja pravila: 

Parkirajte le na označenih mestih in poskrbite, da je vozilo povsem znotraj označenih linij. 
Ne ovirajte drugih vozil ali dostopa do vhodov, poti ali izhodov v sili. 
Upoštevajte vse prometne znake in talne oznake na območju parkirišča. 
Takoj po parkiranju ugasnite motor. 
Med vožnjo po parkirišču imejte prižgane dnevne luči za boljšo vidljivost. 

5. Prepovedane dejavnosti 

Na območju hotelskega parkirišča so prepovedane naslednje dejavnosti: 

Parkiranje vozil, ki presegajo predpisane višinske ali širinske omejitve. 
Dolgotrajno zapuščanje vozila brez predhodnega dogovora s hotelskim osebjem. 
Popravila vozil, menjava olja ali izvajanje drugih vzdrževalnih del. 
Skladiščenje osebnih predmetov, nevarnih snovi ali odpadkov. 
Uživanje alkohola, nezakonite dejavnosti ali povzročanje motenj. 
Oglaševanje, razdeljevanje letakov ali postavljanje promocijskih materialov brez soglasja hotela. 

6. Zapuščena vozila 

Vozilo velja za zapuščeno, če je na parkirišču brez premika več kot sedem zaporednih dni brez 
predhodnega dogovora. Hotel si pridržuje pravico do odstranitve zapuščenih vozil na stroške 
lastnika. 

7. Odgovornost in omejitev odgovornosti 

Uporabniki parkirajo na lastno odgovornost. Eurotas Hoteli d.o.o. ne prevzema odgovornosti za: 

Krajo, izgubo ali škodo na vozilih ali predmetih, ki so puščeni v vozilu. 
Poškodbe ali nesreče, ki se zgodijo na območju parkirišča, razen če jih neposredno povzroči 
hotelsko osebje. 

V primeru, da poškodbo povzroči osebje hotela, mora uporabnik incident nemudoma prijaviti in 
omogočiti hotelskemu osebju dokumentiranje poškodbe, preden se vozilo premakne. 

8. Nadzor in kazni 

Nadzor nad spoštovanjem pravil parkiranja izvajajo hotelsko osebje in varnostniki. Poleg tega 
parkirno ureditev občasno preverja Medobčinski inšpektorat in redarstvo občin Jesenice, Gorje, 
Kranjska Gora in Žirovnica, ki ima pooblastila za uveljavljanje parkirnih predpisov na območju občine. 

V primeru kršitev parkiranja v skladu z veljavnimi cestno prometnimi predpisi in s tem pravilnikom, 
lahko sledijo naslednji ukrepi: 

Izrekanje opozoril ali kazni. 
Blokada ali odstranitev nepravilno parkiranih vozil na stroške lastnika. 



Začasna ali trajna prepoved uporabe parkirišča. 

9. Varstvo osebnih podatkov 

Eurotas Hoteli d.o.o. obdeluje osebne podatke, povezane s parkirnimi transakcijami in prijavljenimi 
incidenti, v skladu s Splošno uredbo o varstvu podatkov (GDPR). Podatki se hranijo do pet let in se 
uporabljajo izključno za administrativne, varnostne in analitične namene. Osebni podatki se ne delijo s 
tretjimi osebami, razen če je to zakonsko zahtevano ali izrecno odobreno s strani uporabnika. 

10. Končne določbe 

Hotel si pridržuje pravico do spremembe pravil parkiranja kadarkoli. Posodobitve bodo objavljene na 
spletni strani hotela in na ključnih točkah znotraj parkirišča. 

Z uporabo hotelskega parkirišča potrjujete, da sprejemate pravila in pogoje, navedene v tem 
dokumentu. 

Hvala za vaše spoštovanje pravil in želimo vam prijetno bivanje v Hotelu Kranjska Gora! 


